

冬季流感进入高发季

医生提醒:幼儿、老人、孕妇需格外注意



医生在为患儿检查 本报记者 马依钊 摄

本报讯(记者 马依钊 实习生 李奕霁)“盼雪来!”这或许是市中心医院儿科医护人员共同的心愿,因为入冬以来,气候寒冷干燥,流感患儿明显增多,门诊一天要看上百名患儿,病房也是“一床难求”。一场降雪不仅能有效改善空气质量,也能一定程度遏制流感发病率。

昨日上午,记者在市中心医院儿科门诊看到,候诊大厅满满当当。病在孩子身上,急在家长心里,采访中,多数家长表示孩子高烧不退,伴有咳嗽,担心得了流感。在一位儿科专家诊室内,不断有家长抱着患儿

就诊,一个患儿最少有一两位家长陪同,诊室内外几乎被围得水泄不通。

在市中医院儿科门诊,也是这种就诊“热度”,距离下午上班时间还有5分钟,已经有不少家长带着孩子在门外等候。记者观察,患儿小到几个月,大到七八岁,大多数都是幼儿。

“冬春季是流感等传染病的高发季节。”市中医院儿科副主任医师刘正艳向记者介绍,气候寒冷干燥,各种细菌、病毒活跃,抵抗力弱的人群更容易受细菌病毒的侵入,导致咳嗽、流鼻涕、发烧等症状。流

感是流感病毒引起的急性呼吸道感染,主要以甲型(H3N2)和乙型维多利亚系(Victoria)为主,5岁以下儿童,65岁以上老年人以及孕妇是流感高发人群。

“成人在感染前期会感觉身体乏力,肌肉酸痛;儿童不会有这些症状,但是会产生持续性发热。”刘正艳向记者介绍,幼儿老人孕妇需格外注意,要做好预防,远离病源,出门戴上口罩,尽量避免前往人群密集的场所,房间多通风,接触流感患者,需注意防护,如戴口罩、保持鼻腔湿润、勤洗手等。

市民7公里、10多分钟里程付90元代驾费 路边找“代驾” 结果付“代价”

本报讯(记者 杨长喜 周涛)“代驾”是不少市民酒后出行的选择方式,不过市民周先生却在5日晚因为在路边叫了一个代驾司机,原本7公里左右、10多分钟的路程,付出90元的代驾费。

周先生告诉记者,5日晚,他与朋友约在湖东大道一饭店吃饭。饭桌上,周先生喝了一些酒,吃完饭已经是9点多。他的朋友在酒店旁看到有几位穿着工装的代驾师傅,便叫了其中一位,让他把周先生送至浉河区十三里桥乡。由于时间较晚路上车不多,周先生很快便到了家。不过在付款的时候周先生发现了问题,代驾费居然是90元!“我原来从羊山新区新六大街附近叫过代驾,也是晚上,代驾费才

58元,怎么差别这么大?”周先生便询问代驾师傅,师傅便给他看了他手机软件上的计费系统,显示是15.2公里。这位师傅还跟他说,他是某代驾公司的职工,并告诉周先生收费标准为早上7点至晚上8点59分起步价为半小时20元,超出部分每5公里加收20元,不足5公里按5公里算;晚9点至早6点59分起步价为半小时30元,超出部分每5公里加收20元,不足5公里按5公里算。按照这个标准,收费确实是90元。由于不想纠缠,周先生便先付了90元车费。随后,周先生觉得这笔钱付得冤枉,便两次通过付款平台联系收款方。第一次,对方告诉他打错了电话了,但声音还是刚才那位师傅;第二次对方则直接不接

电话。

6日上午,记者按照周先生提供的路线实地跑了个来回,里程均显示不到7公里,时间也都不到20分钟。记者随后联系了这位师傅自称所在的代驾公司,该公司工作人员告诉记者,如果按照正常平台叫单,应该会收到三条短信:接到订单的信息,师傅的信息;保险公司的保险信息;代驾结束后的里程、收费信息。如果没有这些信息,能够拍到师傅穿着工装、工号、名字的照片也可以核对信息。周先生十有八九上当了。

本报在此提醒广大司机,年关将近,应酬增多,务必喝酒不开车,开车不喝酒。如果真的酒后叫代驾,一定要通过正规平台,以免上当受骗。

信阳车站迎来学生返程高峰

随之而来的是外出务工人员返程客流

本报讯(记者 韩蕾)1月6日,尽管我市天气不好,冷风中夹杂着雨水,但依然抵挡不住人们归心似箭的思乡情。在信阳站与信阳东站记者看到,乘客在雨中步履匆匆,拉着行李快速向候车室走去,其中不乏学生模样的乘客。

“随着信阳各大高校陆续放假,我们也迎来了学生返程高峰。”近日,记者来到信阳站采访时,该站值班站长张家贤告诉记者,“1月14日之前,学生返程的人数较多,我们迎来了学生返程高峰期,其中不仅有返程的学生,还有在外返乡的学子。学生高峰之后将是外出务工人员返乡高峰,时间大概是从小年前后到除夕前后。”

从采访中记者了解到,1月10日春运开启,春

运初期主要以学生返程和外出务工人员返乡客流为主,届时信阳车站将迎来返乡高峰,有外出打算的市民可以选择错峰出行。

记者了解到,春运期间信阳站将增加售票窗口和自动售(取)票机,方便旅客购票和取票。同时,春运高峰期,信阳站将增加51趟临时旅客列车,其中有6趟始发列车。

目前,信阳东站已经开启了电子客票,大大节省了乘客进站候车的时间,春运期间也将大大提高旅客的进站效率。信阳车站在此提醒广大市民,在购买车票时,如果起始站和到站都已经实行电子客票,可以直接刷身份证进站,如果其中一方并未实行电子客票,市民则需要取出纸质车票。

声明

●兹有吴小丽购买的由信阳合盛房地产开发有限公司开发的信阳恒大翡翠龙庭7号楼403号房产壹处,其交付的购房款收据2份(收据编号:5025234,金额:147648元;收据编号:5025235,金额:210921元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有乃友早餐(固始县)店营业执照正本(统一社会信用代码:92411525MA46DCLY5K),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有平桥区爱亲母婴生活馆营业执照副本(统一社会信用代码:92411503MA403RXP91),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有吴文凤豫HN229号车在中国人寿财产保险股份有限公司信阳市中心支公司投保的车辆商业险保单(单号:1910632908),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘超、陈巧云之子刘翰宸于2018年12月20日在信阳市平桥区妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:S410589345),因不慎丢失,特声明作废。